
Q.1 利用したことのある
銀行系カードローンをお答えください(MA) 全体

三菱ＵＦＪ
銀行カードローン
「バンクイック」

三井住友銀行
カードローン

みずほ銀行
カードローン

PayPay銀行
カードローン

楽天銀行
スーパーローン

イオン銀行
カードローン その他

全体 185 44 42 27 16 43 9 58
23.78% 22.70% 14.59% 8.65% 23.24% 4.86% 31.35%

男性 161 42 39 24 13 34 7 52
26.09% 24.22% 14.91% 8.07% 21.12% 4.35% 32.30%

女性 24 2 3 3 3 9 2 6
8.33% 12.50% 12.50% 12.50% 37.50% 8.33% 25%

Q.2 銀行系カードローンを選んだ理由を
お答えください(MA) 全体 金利が低いから

利用限度額が
高いから

ATM手数料が
抑えられるから

安心感や信頼感が
あるから

いつも利用している
銀行のカードローン
だから その他

全体 185 72 34 33 68 59 22
38.92% 18.38% 17.84% 36.76% 31.89% 11.89%

男性 161 63 31 28 60 50 19
39.13% 19.25% 17.39% 37.27% 31.06% 11.80%

女性 24 9 3 5 8 9 3
37.50% 12.50% 20.83% 33.33% 37.50% 12.50%

Q.3 銀行系カードローンの審査に通った際の
年収をお答えください(SA) 全体 50万円未満 50〜100万円未満 100〜200万円未満 200〜300万円未満 300〜500万円未満 500〜700万円未満 700〜1,000万円未満 1,000万円以上

全体 185 15 10 13 26 49 38 19 15
8.11% 5.41% 7.03% 14.05% 26.49% 20.54% 10.27% 8.11%

男性 161 10 6 12 20 42 37 19 15
6.21% 3.73% 7.45% 12.42% 26.09% 22.98% 11.80% 9.32%

女性 24 5 4 1 6 7 1 0 0
20.83% 16.67% 4.17% 25% 29.17% 4.17% 0% 0%

Q.4 銀行系カードローンの審査にかかった
時間をお答えください(SA) 全体 1時間以内 3時間以内 半日以内 1日以内 3日以内 5日以内 1週間未満 1週間以上 覚えていない

全体 185 32 19 15 21 19 2 11 4 62
17.30% 10.27% 8.11% 11.35% 10.27% 1.08% 5.95% 2.16% 33.51%

男性 161 30 14 13 18 18 1 10 3 54
18.63% 8.70% 8.07% 11.18% 11.18% 0.62% 6.21% 1.86% 33.54%

女性 24 2 5 2 3 1 1 1 1 8
8.33% 20.83% 8.33% 12.50% 4.17% 4.17% 4.17% 4.17% 33.33%

Q.5 銀行系カードローンに申し込んだ際に
勤務先への在籍確認はありましたか？(SA) 全体 あった なかった 覚えていない

全体 185 53 75 57
28.65% 40.54% 30.81%

男性 161 49 65 47
30.43% 40.37% 29.19%

女性 24 4 10 10
16.67% 41.67% 41.67%


